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Tisza Kálmán temetése.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, márczius 25.

Komor, méltóságos halotti pompá­
val adták meg Tisza Kálmánnak az utolsó 
tisztességet a Sándor-utczai Dégenteld 
palotában. A ravatalt körülállotta az 
egész hivatalos Magyarország. A ko­
porsó felett elnémult minden hang, a 
család mély gyásza megillette a legsivá- 
rabb lelkeket is, érezte még az utcza 
népe is, hogy Tisza Kálmán nagy alakja 
most ment át a történelembe.

Aztán végig gördült a koporsót 
vivő vonat a nagy magyar alföldön. 
Ahol elhaladt a zakatoló gép, érezte a 
föld, hogy olyan fiia tér rajta át nyu­
govóra, akinek lelkét a fajszeretet 
hevitette, aki eszének nagy hatalmával 
segített nekünk megtartani ezt az édes 
magyar földet.

A geszti családi sírbolt felett zugo 
platán fák borulnak majd koporsója'a, 
arra a koporsóra, amelyhez a magyar 
nemzet története immár elválaszthatlanul 
hozzá fűződött. A temetésről a követ­
kező távirati tudósítást vettük :

A főváros legnyugodalmasabb része 
népessé vált. Gyászolók sokadalma lepte el 
a Nemzeti Muzeum vidékét. Tisza Kálmánt,

Magyarország néhai való mindenható kor- 
mányelnöbét temették ma délután 3 órakor.
A gyászszertartáson megjelent a királynak 
képviselője Apponyi Lajos gróf, ott volt a 
magyar törvényhozás mindkét háza. A főren­
deket Csáky Albin gróf, elnök vezette, a 
képviselőket Apponyi Albert gróf, a Ház 
elnöke A kormány összes tagjai, élükön 
Széli Kálmán miniszterelnökkel jelentek 
meg. A közös miniszte iumot Kállai Bénia- 
min közös pénzügyminiszter képviselte. És 
egymás mell sorakoztak: Kimen üédnváry 
Károly gróf horvát bán, Szapáry László 
gró fiumei kormányzó, Wekerlt Sándor gr. 
a közigazgatási bizottság elnöke, a Kúria, a 
királyi tábla elnöke, a Tudományos Akadé­
mia képviseletében Eötvös Loránd báró vo t 
jelen. A miniszterelnökség részéről ott vol­
tak Taskovics József államtitkár, Burkassy 
Géza és Huszár Adolf tanácsnokok. Kivo­
nult a belügyminisztérium és a pénzügy­
minisztérium tisztikara, a budapesti ev. rét. 
egyház, a dunamelléki ev.reí. egyház, Abrud- 
bánva és Verespatak város küldöttsége, 
a Boldácsy prot alapítvány ig .igatósága, a 
főváros összes szabadelvüpárti körének a 
képviselete, a Lipótvárosi kaszinó és szá­
mos más egyesület testületben. A székes- 
fővárost Márkus József főpolgármester, Hal­
mos János polgármester, Udmos fővárosi 
bizottsági tag képviselte. Jász-Nagy Kun- 
Szolnokmegyét pedig Lippich Gusztáv fő

ispán és Berky József alispán éa megjelent 
a budi pesti szabadelvű egyetemi ifjúság kül­
döttsége is. Ott iáttuk ezeken kívül Gromon 
Dezső, Nagy Ferencz, Zsilinszky Mihály, 
Széli Ignácz, Gullner Gyula, Kun Pál állam­
titkárokat, Bánffy Dezső báró magyar fő­
udvarmestert, Teleky Sándor, Szapáry Ist­
ván, Andrássy Gyula, Géza, István, Szapáry 
Gyula, Teleki Sándor, Zichy Ágost, Újlaki 
József, Batthyány Lajos grófok, Uditszky 
Zsigmond, Prónay Dezső, Bmus Jenő, Rá- 
vay Gyula báró, Podmanic/ky Frigyes báró, 
Ludvig Lajos, Fáik Miksa, Mikszáth Kálmán, 
Vörös László, Eszterházy M h *ly gróf, 
Sághy Gyű a, Werner Gyula, W.-isz Barthold, 
Nyegre László, Fubinyi Teofil, Hegedűs 
Loránd, Csávossy Béla, Kuhinyi Gyötgy, 
Lörs Pál, Rónay János, Münnich Aurél és 
számos mis orsz. képviselőt és Vecsey 
Tamás tudományegyetemi rektort és a köz­
életnek több képviselőjét.

A rokonság, a Teleky, B ínffv, Bethlen, 
Károlyi, Poduianiczky és Odescalchi családok 
teljes számban jelentek meg és az előcsar- 

; nokban helyezkedtek el. amíg a koporsó kö- 
: rül állottak: özvegy Tisza Kálmánná, Tisza 

István gróf a feleségével, Tisza Kálmán gróf 
a feleségével, Tisza Lajos, Radvánszky Béla 
gróf koronaőr a feleségével és az unokák.

Nehány perc'C/el három óra előtt a 
kirtly képviselője, Apponyi Lajos gróf ma­
gyarországi udvarnagy érkezett meg fekete

Első ágyulövés. j
Irta: E. Potemkin Ödön.

Ha a költő egy berket, halmot vagy j 
egy néma völgyet megszellemesit, mért ne 
lehetne a próza nyelvén egy, habár rég 
elhunyt, de emlékünkben, szivünkben élő 
barátunkat megszellemesiteni.

S kérdi az olvasó, ki volt e jó barát l 
mikor és hol élt? mily nagy biroda- 
inakat, országokat kormányzott? s mily 
nagy hadsereget vezérlett a győzelemre és 
hódításokra?

Nem ily magas polczon állott ő — 
mégis történelmileg nevezetes lett.

Neve Szathmáry Dániel, vidéki sz.inész 
volt, becsületessége s vidám kedélyéről a 
pályán igen ismert egyén.

1818. év kezdetével Makón játszott a 
Mátray István igazgatási alatti társulattá’.

A vidéki társulatok majd mindenütt 
feloszoltak, a közönség kedélye izgatott volt 
s figyelme nem színészetre: hanem egészen 
más eseményekre volt irányozva, a társulatok 
életre való tagjai a zászlóajakba sorakoztak 
3 a Thália templomától egyénként elbúcsúz­
tak, miként hitték — örökre!

Szathmáry Dániel, ki már ekkor túl i 
lehetett a 40 évén, az első volt. ki a ; 
zászló alá állt, még csak gyermekkorban
levő fiával együtt. ... u

A zászlóaj őrnagya Damjanich volt s 
Danit mint kedélyes, vidám ficzkót azonnal 
toborzókáplárnak nevezte ki, a hova ő oly 
jól beillett és a hol igen hasznos egyénné 
vált..

E ig élét azonban nem volt. tartós, a 
Tiszánál mind inkább komolyabban fejlődtük 
az ellenséges mozgalmak, a makói zászlóalj 
Szeged alá vonult..

' Szegeden még egyszer mint valóságos 
káplár színpadra vágyott lépni Dini s a 

Szökött katonában“ a nó áriust játszotta el. 
Ez volt utolsó hattyúdala, mit ő nem sejtett.

A Szegeden egybegyült sereg Magyar- 
Becsére sietett, m-dy az ellenségeskedések 
első megkezdési pontja volt.

A csapatoknak odaérkeztekor csata- 
készen kellett állniolt — a megtámadást 
minden pil’anatban várták.

Dimjanich őrnagy naposkáplárja Szath­
máry Dani volt.

A zászlóalj tisztjei igen szerették, 
Danit magokkal hívták he a csárdába, s ott 
uualmokban a bányásztaihoz ülte«.

Egyszer lódobogás ballik a csárda 
előtt; Dini, kinek mint naposkáplárnak künn 
lett volna a helye, megdöbbent és kitelő 
rohant, azonban késő volt, mert már akkor 
Damjanich az ajtóban állott. — Hol a na­
poskáplár? — kiabál

Dani miként hegyes nyárs állott meg 
a szigotu őrnagy előtt.

„Holnap jelentse be magát nálam. Mint 
engedi tlen, altiszti rangját elveszti s ezután 
közlegény! szolgálatot fog tenni.“

— Alízattal kérem őrnagy ur!
Szót sem — szakitá félbe az őrnagy 

— holnap dagradáltatoua.
Ezután zordonan nézett a ben levő 

tisztekre, —- majd meglátjuk, úgymond, 
elvan vitézek lesznek-e önök a csatatéren, 
miként a kártyaasztalnál? s eltávozott.

Ezek ufán egyiknek se volt többé 
kedve a kártyához fogni — do idő sem Mt 
volna rá, mert éjfél ufan 2 órakor riadót 
fuj ak s doboltak — és a csapatok csata- 
lánczba fejlődtek.

E gyalázatot le kell
Szathmáry Dániel a legényeit biztató sza­
vakkal leíke.dté, bátran haladván előre.
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diaxrnagyarban. A kapu bejárójánál Hasa 
István giót fogadta ás a koporsóhoz, kísérte, 

mo't a lelkészség vonult fö'.
A kolozsvári református egyházkerüle­

tet Bartók püspök küldöttségéé! képviselte.
A gyászszertartást a halottas szobában 

végeztek. Az opera énekkara zenditett rá 
először „Krisztus az én életem“ zsoltárra. 
A/után Antal Gábor püspök mondott gyász- 
beszédet. „Ezen koporsóim! úgymond — 
a fájdalom érzete megremegteti a hazában 
milliók szivét. Tisza nemes lelke, mely por­
hüvelyében isteni eredeti! vala, megtért 
Istenéhez. Tátongó üresség támadt hazai, 
nemzeti., egyházi közélet terén.“

Azután vázolta Tisza politikai műkö­
dését H befejezte beszédét ezzel: „Indulj 
nagy utódra n.igy halottunk. Sírod felett 
nemzet tisztelete, kegyelete, elfelejt heteti- n, 
kiapadhatatlan csaláni szeretet fog vb asz­
tam. Amit földi elismerés, méltánylás, ke­
gyelet nagy eredményeiért nyújthat, megadja 
az. igazságos történelem és kedveseid sze 
retfete.“

Széli Kálmán uagyszdontai esperes
imája következett s végezetül énekkar
„Mily hü'Z.ke az ember, a tűig él“ zsoltárt 
énekelte.

Ezután o részvevő közönség eloszlott. 
Este c-endben kivitrék Tisza holttestét a
pálytmdvarra, vasúti kosaira tették én elin-
ditották Gesztre.

A kísérők külön vonattti utaznak.

Válasz.
Néhány szó az Udfunak.

Aczél Géza főmérnök újságja az Udfu, 
nagyon érzékenyen vette, hogy megírtuk — 
a not különben is mindenki tudott — hoay 
a bukott rendszer, az úgynevezett klikk ér­
dekeit szolgálja s int enczióit öleli fel.

Hiszen beismerjük mi azt, hogy a meg 
változott viszonyok, az egészségesebb irány 
mellett ez mm jó «jánló levél, de hát nem 
dobálózhatunk kenyérrel, ha az a krajczáros

kis mság mindig kővel támad. Mrg bocsátjuk 
még a vakmerőségét is, mert ez az ó 
izalmaszáluk, amely után kapkodnak ; de 
nem bocsátjuk meg és nem hallgatjuk el, 
Iih túllőnek a czélon és politikájuk szerint 
a gyanu-ijtás terére lépnek át.

Az a körülmény, hogy ml elsőnek le­
közöltük, a megvádolt tisztviselő ügyében 
tartott vizsgálat eredményét: még nem bi­
zonyít, a mellett, hogy egyik-másik városi 
ur lájbzsurnáija lennénk. De igenis bizonyít 
a mellett, hogy híven és gyorsan szolgáljuk 
a nyilvánosságot s a közügyek iránt éidek- 
lőuo közönség elé tiszta képet tárunk. Persze 
Aczéi Géza urnák ez nem tetszett s az o 
újságja ezért fordult ellenünk. Nem tetszett 
s azért fordult Csóka Sámuel ellen is.

Do páíczát tőlünk ama másik vádas­
kodása felett is, mintha mi a hatalom 
árnyékában sütkér sznénk. Melyik ha alom 
árnvekábau ? Azébao. amelyet régi idők 
óta Aczél Géza ur képviselt ? Hiszen ebben 
a keidéiben is Aczéi Géza ur személyében 
összpontosult a hatalom, amikor szuggerálta 
a tanácsnak a felháborodást, a gyengébbel 
szembeu. Do ez a hatalom tűnőben van. A 
tegnapi nap eseménye, a főispán kritikája 
legalább írre enged következtetni.

Azt is Írja többek közt, hogy könnyű 
rúgni a halott oroszlánon. Hűhó ! Az a 
bizonyos oroszlán csak haldoklik, de végső 
i ngköpniőzásával még árthatna a közönség­
nek. Eléggé érzi már Debreczen a múl ak 
terhét. A klikk szereplése szomoiu emlék 
marad. Adósságban a város és nagy meg- 
terh líetésb-n a lakossága. Elég volt ebből 
ennyi. Csordultig a pohár. Tovább már nem 
csapolhatják a polgárság véres verejtékét I 
Arra kérjük tehát a klikk lapot, hogy ne 
nevettesse ki magát azzal az állítással, hogy 
nem tolla a Degenfeld—Mark-féle szövetség 
szekerét. Bizonysága ennek az udfu egy 
esztendős működése, az ez időre eső kép­
viselőválasztás. Ki exponálta magát ekkor 
a végletekig Márk Endre mellett, nem a 
klikk újság? Es ez a klikk érdekeiért való 
harca volt mindhalálig.

Hát az érdeknélküli iapszerkcsztés, 
hogy mikor az egész varos lázong Aczéi 
főmérnök politikája ellen, amikor egy több 
százezres bérpalotát mészárszékké változtat­
nak s mikor ezt a mészárszéket a főmérnök 
hibája miatt ot-hagyják az árusok s a város 
nagy károkat szenved: hallgatunk, mint aki

Ez volt a lezel'ö nyílt csata a szer- 
bekkel 18-48 ban.

Nyár kezdetén történt, a hasadó haj­
nal pírja már 3 óra elő't nr-gvilágitá a 
véghi-tr'tlen lat határon elenyésző síkságot.

A távolban az elleixsapatok fejlődé mi 
láthatók voltuk, s tisztán ki le heteit, venni, 
miként közelednek.

Az itteni részen a zászlóaljuk még 
csak lábhoz voltak felállítva, tüzelni még 
korán volt, mmd-gyike átviia-ztotta az éjt 
s a hajnali éles leg farasztólag hatott 
rájuk

Bajtársak ! mo- dá- S/a-hmáty Dani, az 
el enaéj megá-lapodoft sorait megnyitja, 
azonnal meg fogjuk hallani az első ágtu- 
dörgést.

Ekkor egyik vitézéhez, Szig-Mhi Pistii 
hoz fordult Dani, nyújtsd ide az üveget, 
pajtás I — rno dá — hadd igy m egyet, hogy 
álmatlanságom múljék.

Baj társa leült, és stalmásüvegböl egy 
pohár szeszes italt nyújtott Daninak. „V

Alig érintő ez azonban a hevítő italt 
ajkához, midőn az ellen első ágyulóvést tett. 
S/iithm iry Dtuiel a villámlás után néhány 
m tso lperez uiulva földre rogyott.

Egész szakasza hozzá rohant „szegény 
Dani“, a golyó mind a két, lábál sodorta el 
és ö eszméletlenül feküdt, mellette az italt 
nyújtó bijtárs, Szigeihi Pista (szegedi fiú) 
szinte összerogyuít s lélektelen lej nélkül 
maradt.

Szathmáry Dánielt hü bajtársai kocsira 
tették s kórházba szállították. De milyen 
kocsi volt az 1 Égy kas nélküli paraszt szekér 
s m g a városba értek vele, vére csaknem 
egészen elfolyt, még azon nap délután kiadá 
lelkét.

Halála előtt néhány perczczel, az erős 
dobszóra feleszmélt, s csak annyit röhög­
hetett. olfuldnkló hangon, „szegény nőm, s 
gyermekeim 1 Írjátok meg nekik halálomat,“ 
ez volt egyetlen végső kívánsága.

A még akkor igen fiatal Károlyijai 
együtt esküdött fel a zászló alá, kitől pár 
nappal azelőtt vált el örökre! mert a tüzé­
rekhez tétetett át, s két. nappal azelőtt 
ment ütegéhez.

E néhány sorban óhajtanám átülni az 
utókornak azon egyén nevét, kit személyesen 
ismertem, becsültem és szerettem, s ki a 
48-ik évi első ágyúgolyónak áldozatul esett.
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alszik? A klikk újság szerint termesztie-eu 
HZ. De a nagy közönség előtt nem az.

Hogy miért uem támadtuk akkor a 
Degenfeld-klikket, mikor hatalmának telő- 
pontján állott? Ej, ej kis hamis, hát ön 
vállalkoznék a Dunába való vizhordással. 
Ugyanezt a kérdést intézhetné a városi el­
lenzékhez is, amely kénytelen-kelletlen, de 
m nden kritika nélkül tilt együtt Bégen- 
feldékkel a tanácsteremben. Gyanúsításaira 
mi nem gorombaságokkal, hanem érvekkel 
válaszolunk, a mely előtt meg kell ha­
jol siók.

Az uj rendszer egészségesebb állapo­
tot és a közönség érdekeiért klzdő nyilvá­
nosság kritikáját provokálja. Mi történt most 
mégis? A klitík egyik vezérlő terít* Aczéi 
Géza szembe helyezkedett ezzel és fellépé­
sével más útra, a régi, a couservativ irány 
felé terelte a tanácsot.

Ugy-é, hogy él a klikk. Nem halt. meg, 
csak elbukott. De lélegzetet akar. Kísérletet 
tesz a régi irány sanctiunálására. A közigaz­
gatási adminisztráczióra a vezérlő főtisztvi­
selő Puky Gyula főispán kimondta a teijes 
nyilvánosságot. Ez ellen küzdeni, mi ogyébh, 
mint. a régi rendszer fenntartása. Ki küz­
dött ? Aczéi Géza. Ki ő? A klikk szerepet 
játszó tagja.

A klikk védelmében nem irigyeljük az 
Udfu szerepét 1 Csak tessék foly tatni. A han­
got sem, amelylyel teszi. Mindenki úgy ir, 
amilyen nemes a gondolkodása s ahogy tud. 
Olyan hangon, ahogy önök iroak, mi nem 
tudunk. Ez tetszhetik a klikknek, jó fegy­
vere lehet u fölk-lóknek, de mi ilyen fegy­
vereket nem tartunk méltónak sem magunk­
hoz, sem a mi szeretett közönségünkhöz, 
amely tőlünk hírszolgálatot, köztigyukben 
érveket és nem brutdis szóözönt vár.

Tudjuk mi nagyon jól, hogy az ilyun 
hangot milyen helyesen eliiéli a közönség. 
Nem is élünk, de nem is tudnánk élni vele. 
Hosszas működésünk bizonyságot tesz róla. 
De tesz az egész közönség, amely addig, 
mig a klikk lapja saját szótárával a porondra 
nem Típett, ezt. a hangot nem is smerte.

Ha önöknek tetsző, folytassák! Szal­
maszáluk, hát, kapkodjanak bele. Ezt a di­
csőségüket nem irigyeljük fi nem követjük, 
de haladunk azon az utón, amely az Ítéletre 
jogosult közönség bizalmához vezet a a 
melyen eddigi sikereinket elértük.

VIDÉK.
Bobbánás áldozatai. Hidas köz­

ségben — mint lapunknak jelentik -- Orosz­
ra mn Adolf odavaló kereskedő házában 
nagy robbanás történt. Az üzlet alatt elvo­
nuló tágas pinezében sok áru volt fölhal­
mozva. Volt itt sok petroleum és egy láda 
lőpor is. Tegnapelőtt estefelé egy kiskeres- 
kvdő jött el Grotzuiannhoz egy hordó pet­
róleumért. Az egyik segéd, Grüuwald Miksa, 
lement a pinezébe a kereskedő kocsisával, 
So vaj Andrással 1 hordó kőolajért. A pin- 
özében sötét volt. A segéd az égő gyertyát 
egy petróleum hordóra tette. Alig fogtak 
azután hozzá a hordó kiguritásához, egy 
szei re csak a magas lépcsőről a hordot 
visszaejtették. A hordó összetörve neki gu- 
rult a többi hordóknak s leütötte az égó 
gyertyát. A kiömlött petróleum egy pillanat 
alatt meggyuladt s egyszerre óriási tűz 
támadt a pinezében. A seg d és a kocsis 
kifutottak s az üzletben lévő Grosz mannt 
értesítették az esetről. A gazda rögtön ® 
pin ez éhez futott, hogy elzárja. Ehbeu a pd" 
limaiban meggyuladt a láda lőpor is s a 
házat egy szempillantás alatt a levegőbe 
röpítette. A robb másnak sok áldozata van- 
Braun Mór kiskereskedőt, Grünwald M'k*® 
segédet, Vecsei Antalnét, Bohócz Szidit és

UjűxmftáaoJe női- és gyermek-felöltőkben, nap- és esőer­
nyőkben, blousok, övök és nyakdíszek nagy*
Választékban feltűnő olcsó árak mellett beszerezhetők:

arvas dúsan felszerelt női- és gyermek-felöltő áruházában,
■'1 = Debreczen, főtér, Hungária-kávéház mellett. ~—“““1
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Bsksa Mihályt a romok maguk «Iá temet­
ték. Groszmnnu Adolfot a nagy légnyomás 
kidobta az utezáva s ő is súlyosan megsérült. 
A. tüzet csak nagysokára oltotta cl a község 
összefutott, lakossága Csak éjfél után fog­
hattak hozzá az áldozatok mentéséhez, de 
mire rájuk találtak, mindannyi halott vol .

Betörök aa orgazdájuk ellen. 
Veszedelmes betörőbandát kerített kézre 
— mint nekünk írják — Vágás községben 
a csendőrsé . Csekmány Flórián, Hindit 
Mihály, Kicsmár Antal és Scbojling Ádám 
vágási lakosok már régóta űzték a betöré­
seket. a környékbeli községekben s a lopott 
tárgyakat Baja ki Vincze vágási lakoshoz 
szállították, aki azokat értékesítette s a 
befolyt pénzen osztozkodott a betörőkkel. A 
múlt hónapban ez a betörőbanda két na- 
gyobbszabásu betörést, követett, el. A sok 
értékes tárgyak közül két oltárkehelv, egy 
szentségtartó, két ezüst kereszt, 12 arany 
gyűrű és egy értékes nyakék is a rablók 
kezébe került. Ezt. mind átadták Bajákinak 
értékesítés végett. Bajáki az arany- és ezüst­
tárgyakat összetörte és eladta, a befolyt 
összeggel azonban nem számolt be a ban­
dának, azt állitván, hogy még nem kapta 
meg a pénzt. A rablók azonban rájöttek, 
hogy Bajáki az eladott értéktárgyak árát 
felvette. A múlt héten felkeresték lakásán 
és számadásra vonták, de Bajáki kijelen­
tette, hogy neki nincs p'nze és ne zaklas­
sák, mert majd a torkukra forrasztja. A be­
törők ekkor fenyegetődzve távoztak. Pénte­
ken este azután Bajákit meglesték a betö­
rök, leverték az utczán s talán agyon is 
ütötték volna, ha véletlenül arra járók meg 
nem mentik. Bajákit hnzavit.ték a lakására, 
felesége orvosért futott, akinek elmondta, 
hogy kik verték le az urát és miért Az 
orvos feljelentésére a csendőrség elfogta a 
betörőket, akik eddig tizennégy nagyobb 
betörés elkövetését ismerték be, de valószí­
nűleg még több is ki fog derülni. Bajáki 
sérülése oly súlyos, hogy e miatt egyelőre 
szabadlábon kellett hagyni.

Megmérgezte a gyermekét
Esküdtszéki tárgyalás.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, mávc/ius 25.

Cs. Szabó Imre bünperének máso­
dik napján szintén megtelt a terem hall­
gatósággal. A bíróság a vádlottakkal 
tegnap már végzett, ma a tanúkihall­
gatásra került a sor. Egy terhelő tanú 
vau eddig: 0. Nagy Antalné Egri Zsu­
zsán na, a ki több Ízben látta, hogy az 
asszony Cs. Szabó Imrével szerelmeske 
dett. Tegnap délelőtt különben még egy 
tanút meg a bagosi körorvost hallgatták 
ki — a kik azonban nem tettek lénye­
gesebb vallomást. A tegnapi tárgyalásról 
különben tudósítónk az alábbiakat irja:

A tanú kihallgatása.
Sseöke István dr. elnök a tárgyalást 

délelőtt 9 órakor megny.tván, először is a 
tanuk kihallgatását, rendelte el.

Csálkó Jánosné tett először is a két 
vádlott szerelmi viszonyára vonatko?ólag 
lényegtelen vallomást.

Dr. Pity Sándor orvost hallgatták ki 
t zután, aki először vette észre, hogy a gyer­
meket megmérgezték. Mikor őt hívták, a 
gyermek már haldoklóit, szája teljesen össze 
volt égve.

Bende Istvánná azt állította, hogy Cs.

Dbbreczkm tbsAs

Szabó Imre rosszul élt. a feleségével. Látta 
a szódát Cs. Sz.ibóék házában.

Török Zjófi egy házban lakott Nagy 
Antalokkal. Többször hallotta, bogy az asz- 
szonv kérte Szabót, ne járjon a házukhoz. 
A mikor a gverm k meghalt, Szabó Imre 
ismét átment N tgyékhoz, a hol szomorú 
arczczal mondta: Oda van az én életem, 
mert meghalt a gyerek! De tagadja, hogy 
Szabó e miatt szemrehányást, tett volna 
Nagy Antilláénak.

Egri Zsuzsántia tett ezután terhelő 
vallomást Nagy Antalné ellen Azt vádlottá, 
lmgy tudomása volt Cs. Szabó Imre és Nagy 
Antalné szerelmi viszonyáról. Sokszor látta, 
hogy szerelmeskednek, sőt Szabó éjnek ide 
jéu is átjárt az asszonyhoz.

Elnök: És maga erről nem szólt sen­
kinek sóba ?

Tanú: Nem én kérem soha, mert 
féltem.

— És ezt megtudta állani?
— Meg kérem, — mert csakugyan 

féltem.
Ennek tanúnak a kihallgatása urán 

az elnök, tekintettel e tegnapi ünnepre, a 
tárgyalást ma reggel 9 óráig elnapolta.

Az újonnan szerződött ta­
gok névsora, Tóth Ilona szende, 
Groo Valéria szende és társaiké, Gyur­
máim Alice szalon komikáné, Berlányi 
Vanda naiva. Szirmai Olga alt és szub- 
rette énekesnő, Udvtrdy Emília colora- 
tnr énekesnő, Faragó Ödön j-dlemko­
mikus, Nagy Sándor bonviváut és s/a 
Ion komikus, Békeffy Ltjos tenorista, 
Nógrádi Albert baritonista. Kar géméiy- 
zet vj tagjai: Déri Giza (tanc/o-uö is), 
Gayda Ilon B-bor Ftdice Burányi Fe 
re n ez né, Ki s Pál, Boer Józs f, Fekete 
Árpád, Szabó Samu és Kiss Sándor.

Előadások az ünnepen. Rom­
ját1 y János színigazgató, husvét két napjára 
már megállapította a műsort. E szerint va­
sárnap délután II. Rákózsy Ferenci fogsága, 
történeti szinmü, este pedig Egy görbe nap, 
bohózat, újdonság kerül színre. Hétfőn, ün­
nep második napján délután a A bor, este, 
Egy görbe nap. bohózat kerül sz.inre. Kedden 
a Vasgyáros, színműt adja elő társulat.

SZÍNHÁZ,
Oouliaaet ur. A kotnyeles, szemte­

len, de alapjában véve mégis jóra való Cou- 
líRset urat játszotta el tegnap este Faragó 
Ödön, a társulat uj tagja. Bemutatkozását 
szép közönség nézte végig, a mely élénk 
érdeklődést tanúsított a 6atal komikus já­
téka iránt. Faragó Ödön első szereplése ha­
tározottan jó benyomással volt a közönségre. 
Intelligens, ötletes, ügyes színészt ismertünk 
meg benne, akinek és ezt különösen 
előnyére Írjuk — van egyénisége. Tud olyan 
dolgokat produkálni, amelyek arra val anak, 
hogy invenczióban nem szűkölködik. Termé­
szetes, hogy mint fiatal színésznek, hibái is 
bőven vannak. így például szeles a végte­
lenségig. Egy jó jelenésénél szinte érezteti 
a közönséggel, hogy várjatok, most követke­
zik valami, szóval egy kis hatásvadászás is 
vau benne. A mondatokat előszeretettel 
ismétli, gesztusaival sokszor visszás hatást 
ér el. Mindezek a hibák azonban olyan hibák, 
amelvekkel Faragó pár év alatt leszámolhat. 
Kitűnő arezjátéka biztosítja orról, hogy nem 
lesz olyan tuczat száraz komikus, mint sok 
kollegája. Azt hisszük, hogy a pót szezonban 
is fog egy pár élvezetes estét szerezni.

Bemutatkozása elég jó keretben ment 
végbe. A szereplők nagy bu'gósággal dol­
goztak kollegájuk sikerén. Komj íthyné bájos 
franczia asszonyka volt Kedves volt 
Takács Mariska is, a két dón Juán férj 
szerepében Odry Árpád és Szőke Sándor 
produkáltak jó*. Bariba ideges tábornoka 
szintén nem tévesztette el a hatást. — A 
rendezés egynémely fogyatékosságait le­
számítva, a tegnapi színházi est hangulata«, 
sikerült volt. (s. b.)

Egy görbe nap. A népszínház 
egyik legsikerültebb énekes bohózata 
kerül vasárnap színre. Szerzője Csicseri 
bors és Társa (Dr. Ágai Adolf), a 
„Borszem Jankó" szerkesztője és Al- 
másy Tihamér, a kitűnő iró. A darab­
ban a „Borszem Jankó" alakjai szere­
pelnek, amelyek nem ismeretlenek a 
közönség előtt, számtalanszor megne­
vettetve bohóságaikkal az olvasókat. A 
főbb szerepeket Komlósi Emma, Takács 
Mariska, Komjáthy, Nagy Gyula, Szé­
kely, Szőke. Makray j át szák.

A £ uj tagok bemutatko­
zása. Színtársulatunk uj tagjai közül 
vasárnap este ketten mutatkoznak 
be a közönségnek az Egy görbe nap 
czimü bohózatban, á bemutatkozók : 
Szirmai Olga alt és sznbrett énekesnő, 
Nagy Sándor bouvivánt és szalon ko­
mikus.

A jövő hét műsorát az igazgató­
ság csak az uj tagok megérkezése után 
lesz képes összeállítani. Idejében közölni 
fogjuk

ÚJDONSÁGOK.
* A debreozeni tisztviselők

szövetkozate. A dobveczeni állami 
tisztviselők Kazinczy Gábor táblai biró 
elnöklete a!art alakuló gyűlést tartottak 
tegnap délelőtt a jogász- és tisztviselő- 
kör helyiségében, az alakuló gyűlésen 
a tisztviselők fölötte nagy számban 
jelentek meg. Ott voltak többek között 
May er Gusztáv és Kölcsey táblai birak, 
Miskolczy Jenő, Kardos Albert dr, 
Hadházy Ff-rencz, Fazekas Sándor, 
Bariba Ferencz, Dumbrava László és még 
igen sokan a főbb állami tisztviselők 
köréből. Kazinczy Gábor ideiglenes el­
nök megnyitván a gyűlést, H irmath 
Gergelyt szólította fel az előadói tisztre. 
Majd kimondották a megalakulást, mely 
szerint a Debreczen és Hajdumegye te­
rületén alkalmazott állami tisztviselők 
szövetséget alkotnak erkölcsi és anyagi 
érdekeik előmozdítása czéljából. Ezután 
a tisztikart választották meg. Elnökké 
Kazinczy Gábort, társelnökké Miskolczy 
Íjászlót, jegyzők lette r Hamath Gergely 
és Kardos Albert dr A közgyűlés a 
megalakulásról értesítette az országos 
központi végrehajtó bizottságot.

* Tanári kongresszus. Az orsz. 
ref. tanáregyesület tagjai által folyó évi 
épri is hó 2. és 3 áu városunkban tartandó 
közgyűlésre érkezők elszállásolása költségei-

Neuländer férfi-szabó Budapestről
tisztelettel moghhja a t

fr nczia és angol szövetei a tava­
szi és nyári idényre megérkez­
tek, melynek szives megtekintésére 

közönséget. DEBRECZEN, Biedermann-palota.



hez Jeney Miklós egyházi j -gyző 5 koroná­
val volt szives hozzájíruloi. Az Andaházy — 
Szilágyi-intézet 10, Ozori István, dr. Ma- 
tolcsi László és Koszorús Ferencz 2 — 2, 
Zong János, Somogyi Pál, Márk Pál, Papp 
Lajos, Mitrovivs Gyula és Tassy Miklós 
pedig 1 — 1 vendéget látnak el. Oláh Károly 
városi tanácsnok, mint az elszállásoló bi­
zottság elnöke.

* Mikor foglalja el állását 
Szávay Gyula ? A debreczeni ke 
reakedtdmi f-s iparkamarának megválasz­
tott titkára Szávay Gyula már bejelen­
tette lemondását a győri inarkamarai 
titkárságról. Eltávozása különben Győrött 
általános sajnálkozást keltett. A győriek 
büszkék voltak nagysze ti titka.ukra s 
nem nézik jó szemmel Debreczen hódi 
tasát. Természetes, hogv most már hiaba 
busonganak. Szávay elhatározása végle­
ges, s a mint a debreczeni kereskedelmi 
és iparkamirát értesítette, uj állomás­
helyét junim chején jogialja el. Két 
hónap múlva tehát már a mi kamaránk­
nak f-'gja tehetségét, nagy tudását, eutó- 
pai műveltségét szentelni Szávay Gyula, 
s felesleges mondanunk, hogy működése 
elé a legnagyobb reménységgel néz a 
hatalmas, hét megyére terjedő dt hre 
czeni ipar- és kereskedelmi kamara.

* Elhunyt póozeslevélhordó. 
Gebei Ferencz magyar királyi posta- és 
távirda altiszt f. hó 25-én reggel 5 órakor, 
életének 50-ik, boldog házasságának 22-ik 
évéhen hosszas s/env-dés után elhunyt. 
Földi részei f. hó 27-én d. u. 3 órakor 
fognak Ilüjó-utc/a 6-ik szán.u háztól az ev. 
ref. egyház szertartása szerint, a nagy­
templomban tartandó rövid ima után a 
a Szent Anna-utczai temetőben ötök 
nyugalo ura helyeztetni.

* Márb Endre lemondott. 
A vasárnapi viharos dahgyleti közgyűlés­
ből Márk Endre elnök mégis, levonta a 
konzekvencziát és lemondó t a városi dal- 
egylet elnöki ti-ztj rőt Kesergő hangú 
levélben indokolja meg lemondását. Nem 
csak őt üldözik Írja — hanem az ő 
személyével kapcsolatban a dalegyletet 
is — már pedig nem akarja, hogy a 
szép jövőre hivatott dalegylet ő miatta 
szétztilljék. Hat lemondásához a magunk 
rés/éiól azt a kommen'árt füz/tik, hogy 
okosan cselekedett. Csak azt nem tette 
helyesen, hogy nem mondott lt már akkor, 
a mniőn a Rákóc/y emléke elleni áru­
lást. felvetették. A lemondás híre külön­
ben a dalegylet tagjai körében él nk 
viszhangot és örömet okozott s mi it 
halijuk, az elnökválasztásra már megiu 
dúlt a mozgalom, a mi uj szellemet je­
lent a dah'gy létnél is.

* Miről Hires a Kut-uteza. Hogy 
miről hires? Hát arról, hogy ott árok is 
van, gödör is van. De még milyen. Nem 
olyan holmi ringy-rongy árok, de annál több 
ringy-rongy van benne. Aztán milyen po­
csolya, mennyi szemét, döglött kutya, macska, 
mintha csak ez lenne a gyepmesteri telep. 
Bizony nagyon szomorú, egészségtelen álla­
pot az ott. A Kut-utczai lakosokkal nem

ÚRBKECZBN1 ÜJSÁG__________

törődik senki. Ott nem veze1 ut a főmérnök 
ur nyaralójába, ott csak szegény, adótól sa­
nyargatott, közterheket viselő polgárság la­
kik, hát minek tömnék he az árkot, vagy 
miért csinálnának utat, rendet? Tegnap este 
a sötét utczán két polgártárs bukott a pisz­
kos árokba. Nem újság! Gyakran megtör­
ténik ez. De hát azért polgárok, hogy az 
árokban járjanak. Nem lehet mindenki fő­
mérnök.

* A főispán véleménye. Ilyen 
ozimen irtuk meg tegnapi lapunkban a, 
beszélgetés eredményét, melyet lapunk 
egy munkatársa folytatott Puky Gyula 
főispánnal, a városházi odiozus ügyié 
vonatkozólag. Puky Gyula főispán fel­
kérte lapunkat, hogy az ügyre vonat­
kozó véleményét tökéletesítve a követ­
kezőkben ismertessük:

— Nem találok semmi megrovásra 
érdemes dolgot abban, hogv Csóka Sá­
muel a kérdéses vizsgálat tárgyában 
annak eredményét nyilvánosságra hozta, 
mert egyrészről az ügy nem tartozik az 
úgynevezett hivatalos titkok közé, más­
részt pedig, azt hiszem, hogy a város 
közönségének joga van értesülni arról, 
hogy van e és milyen természetű eljárás 
folyamatban a tisztviselői ellen. Különben 
is az ily nemű vizsgálat épp *n úgy, mint 
az annak folytán tartott eljárás, mint­
hogy köztisztviselőről van szó, természeté­
nél fogva is nyilvános.

Csóka Sámuel azzal, hogy vélemé­
nyét a már befejezett ügyben többek 
előtt kifejezte: szintén nem követett el 
megrovandó szabálytalanságot, mivel ő 
ebben az ügyben amúgy sem főt; ítélni. 
Az pedig szomorú dolog lenne, hogyha a 
fegyelmi hatóság egy polgármesteri titkár 
véleményétől engedné elhatározását irá­
nyítani. Ez a véleménye tehát csak magán­
jellegű leh-t, a mely nem vágh t elébe a 
fegyelmi hatóság élhat ár ozásának.

* Mile báod meghalt. Egész 
Debreczen városának jó ismerőse, Mile 
Pál t. rendöi fog tlmazóuak az édes 
atyja : Mile Miklós, nyugalmazott városi 
h'jdu, az olasz hadjárat egyik vitéz 
katonája halt meg tegnap a hajnali 
órákban A jó öreg Mile bácsi 61 éves 
korában hunyta le szemeit örök nyuga­
lomra. Alig két esztendeje, h >gy nyug- 
dijaztatta magát és azóta gy kran be­
tegeskedett az egykori erős, daliás ter­
metű ember. Hosszú évtizedekig volt 
Mile Miklós bácsi a város szolgálatiban 
és szinte nehéz volt elképzelni nélküle 
az évi sorozási aktusokat. Sok szép és 
nemes tett dicséri az elhunyt Mile b esi 
élete munkáját. Az olasz hadjárat ide­
jében, a kusztozzai ütközetben tüntette 
ki magát először. Egy Schubert neve­
zetű őrnagynak ellőtték a iábát, mire 
Mtle bácsi a hátára vette az őrnagyot 
és tüzelés közepette vitte biztos helyre. 
Majd az e lenségtől szekeret és lovat 
zsákmányolt és azon vitte az őrnagyot 
a milánói kórházig. Ezért kapta meg 
aztán a vitézség! nagy ezüst órdemjelet. 
Ha tiszt lett volna, ezért a tényéért a
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Mária Terózia-rendet, a legnagyobb ki- 
tüntetést kupta volna meg. Mikor a 
hadjárat után hazakerült Debreczenbe, 
a város szolgálatába állott. Mint hajdú 
szolgálta a várost és ily minőségben j8 
nem egyszer tüntette ki magát, ő volt 
az, aki a most is életben levő Juhász 
biztossal a piaczon elfogta a hires ál- 
Veselényit, aki nem volt más, mint a 
rettegett Bállá Gergely. Omnibuszon jött 
be a vonattól. Mile észrevette, de Bállá 
rálőtte a revolverét. Szerencsére Miiét 
nem érte a golyó és sikerült neki át- 
nyalábolni a keresett bünöt. Rózsa Imrét 
is ő fogta el, aki tudvalevőleg az István 
malom pénztárát rabolta ki. Ezen kivül 
számos más tettéről beszélnek az embe­
rek, akik annak idején együtt működtek 
a most holtan fekvő Mile Miklóssal. A 
temetése szerdán délután fél ötkor lesz, 
amely alkalomra Melczer ezredes, az 
elhunyt régi vitézségére való tekintetből, 
a katonazenekart is kirendelte,

* Névmagyarosítás. Wurtzl Fe­
rencz, városnyomdai tömöntő, belügyminisz­
teri engedélylyel Gyökeres- re változtatta 
nevét.

* Eljegyzés. Wallerstein Miksa el­
jegyezte Eisenberger Heléna kisasszonyt.

* Városi éa megyei tiszt­
viselők törzskonyve. Eddig ilyen 
se volt, most már azonban lesz. Minden 
városi és megyei tisztviselő s a segéd- 
és kezelő-személyzet tagja táblázatos 
lapot kapott, melyet ki kell töltenie s 
az egyes rovatokban felsorolt adatokat 
okmányokkal tartozik igazolni. A táblá­
zatos lapon kitüntetendő az illetőnek 
kora, családi állapota, szolgálatba lépé­
sének időpontja, képesítése s az, hogy 
fegyelmiig volt e büntetve, stb. E mun­
kálat czélja az, hogy a belügyminiszter 
a tervbe veit államosítás élőit áttekin­
tést nyerjen az ország összes törvényha­
tóságainál alkalmazott munkaerő kvalitá­
sáról, hogy előre megáll ipithassa kiket 
vesz át, kiket küld nyugdíjba és meny­
nyire fog rúgni a nyugdíj összege. E 
törzskönyv elkészítésére sürgősen felhívta 
a belügyminiszter az ország minden tör­
vényhatóságát — köztük Debreczent is 
s annak másolatban a minisztérium ré­
szére való beküldésére utasította azokat.

* Ezüstlakodalom. Szép ünnepély 
színhelye volt tegnap este Eisenberger Ja­
kab női szabó lakása. Rokonok, barátok és 
ismerősök gyűltek ott össze nagy számmal 
kettős örömünnepélyre. Akkor tartották meg 
Eissnberger Jakab és neje házasságuk hu­
szonötéves fordulóját s a gyönyörűséget 
növelte, hogy ugyanakkor tar'hatták meg 
Helen leáuyuk eljegyzését is. ügy az ezüst- 
lakodalmukat ülő házaspárt, mint az ifju 
jegyespárt is elhalmozták ez alkalomma' 
szerencsekiváuatokkal.

* Illatszerek, franczia és an3(|' 
latszer különlegességek 30 krtól teijebo. 
„Ideal“ Eau Cologne, 1 díszes üveg 1 ,' 
róna, zsehlocsoló 1 drb. 1 korona. FeKCt0
Jakab űrt divat ihletében, főtér.

Proppw Ilona női- és gyermek-kalap diratníjlk
Biedermann pilóta T. emelet, megérkeztek a legújabb tavaszi és nyári kalapok. Dns, nagy választék a legolcsóbb árak mellett
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* Színészek ismerkedő estélye.
Thália debreczeni papjainak jórésze elbúcsú­
zott Debreczentöl s idegenbe ment. Helyet­
tük újak jönnek s a festett világban meg­
kezdik a nemes versenyt a közönség elis­
meréséért. Az uj tagok száma most szokott­
al nagyobb, a kik tiszteletére a régiek 
ismerkedő estélyt rendeznek. A bohémvilág 
pajkos tagjainak isméik dő estélye a jövő 
hét egyik napján lesz. A határidőt ponto­
san még nem állapították meg.

* Az ügyvédek és a pénz­
ügy igazgatóság. A tegnapi ügyvédi 
kamarai közgyü!ésen Révi Nándor dr. 
,gy a pénzügyigazgatóság részéről az 
ügyvédi kar ellen elkövetett sérelmet 
tett szóvá. Az történik ugyanis a deb­
reczeni pénzügyigazgatóság részéről, hogy 
az ügyvédek, ha iratokat akarnak meg­
tekinteni az igazgatóságnál, azt ott meg­
tagadják ilyenképen nehezítve meg a 
jogvédelem működését. Révi Nándor dr. 
a kamara közgyűlésén e sérelem orvos­
lását sürgette, mire a közgyűlés kimon­
dotta, hogy feliratot intéz a pénzügy­
miniszterhez, melyben kéri, hogy uta­
sítva a pénzügyig, közegeit arra, hogy 
az ügyvédek e jogos kívánságát tel­
jesítse.

* Személyi hir. Pahj Gyula főis­
pán a tegnap déli gyorsvonattal a fővárosba 
utazott s az ünnepeket családja kövében 
tölti. Városunkba April 1-jére már visszatér, 
mert részt akar venni az országos reformá­
tus tanáregyesület! gyűlésen.

* Baleset a főkapitánysá­
gon. A régi, düledező Komáromy házat 
minden esztendőben tatarozni kell, mert 
különben az eső becsurogna a nem va­
lami kitűnő háztetőn át. Ez idén is 
hozzákezdtek a tatarozás! munkálathoz, 
de csikuem szerencsétlen véggel. A teg­
napelőtt felállított állványok ugyanis 
eddig In nem derített módon, tegnap 
összeroskadtak. Két munkás dolgozott 
ép ott a kritikus pillanatban. — Az 
egyik hirtelen ügyesen felt utálta ma­
gát s beugrott a magas állványról 
az egyik ablakba, a másik azonoan a 
deszkák közé került. Alig tudták aztán 
a romok közül kiszabadítani. A balese­
tet különös véletlen folytán megúszta 
súlyosabb sérülések nélkül, do a kopo­
nyáján és lábán szenvedett zuzódások 
miatt pár napig nyomni fogja az ágyat.

* Az ügyvédi kamara közgyű­
lése. A debreczeni ügyvédi kamara tegnap 
délelőtt tartotta rendes évi közgyűlését 
Márk Endre elnöklete alatt. A közgyűlésen 
az ügyvédek, helybeliek és vidéké k egyaránt 
nagy számban jelentek meg, talán azért, 
mert kissé viharosnak Ígérkezett a dolog. 
Ez azonban tegnap nem következett be. 
Csendesen, simán folyt le a közgyűlés és 
még Kardos Samu nagyszabású indítványa 
sem tüzelte fel a kedélyeket. Az évi jelen­
tésbe óhajtott Kardos Samu egy indítványt 
becsusztatui. Nagy jogi tudásról tesz tanú­
ságot ez az indítvány és Kardos Samu fe­
lette szép beszéd kíséretében tette meg

indítványát. Azt ajánlotta ugyanis, hogy az 
ügyvédek fegyelmi ügyében ne a kúria, 
hanem egyes táblai székhelyeken alakítandó 
fegyelmi bizottság Ítélkezzék ; továbbá, hogy 
nyilvános elszámolásra kötelezett intézetek 
ügyészei ne folytartassanak privát prakszist 
Az indítvány első részét egyhangúlag ma 

j gáévá tette a közgyűlés, de a má 
sodik pontra nézve nem egyeztek a vé 

! leményvk a Dr. Kardos Samuéval 
I Többen hozzászóltak a dologhoz és Kardos 
! Samu dr. érveit egyenként bonczolták és 

döntöttek meg, mire Kardos dr. beismerte, 
hogy túllőtt a czélon. Akként módosította 
tehát indítványát, hogy törvényhatóságok 
ügyészei ne folytathassanak csupán privát 
prakszist, lévén megfelelő fizetésük és nyug­
díjjogosultságuk. A közgyűlés az évi jelen­
tést ilyen formán elfogadta. Dr. Kardos Sa­
munak és Megyeri Pál dr.-nak jegyzőkönyvi 
köszönetét szavazott, végül a kisebb folyó 
ügyeket tárgyalta le a közgyűlés Délben az 
Angol Királynő szállodában bankett volt, 
melyen mintegy 150 ügyvéd vett részt.

* A debreczeni egyetem 
javára ápril 2-ik napján a színház­
ban rendezendő, hangversenyével egybe­
kötött műkedvelő előadás rendező bizott­
sága nevében annak elnöke Márk Endre 
ur folyamodott a tanácshoz a színház 
átengedése iránt. A tanács tegnapelőtti 
ülésében az engedélyt megadta és pedig 
oly módon, hogy a helyárak 50 száza­
lékkal felemelhetek; tartozik azonban 
a rendezőbizottság Komjáthy János szín­
igazgatónak 200 koronát — napi költ­
ség czimén fizetni. Azt hisszük, ez a 
díszelőadás, mely az országos református 
tanáregyesületnek Dobreczenben tartandó 
szervezkedő közgyűlése alkalmából ren 
deztetik, — minden tekintetben sike­
rülni fog.

* Halakat az ünnepre. Értesítem 
a nagyérdemű közönséget, hogy mint minden 
évben, úgy most is megrendelésre halakat 
terítékre díszesen készítek. Azonban kérető, 
hogy a megrendelést legkésőbb csütörtökig 
hozzám juttatni méltóztassék. Tisztelettel 
Márkus Jenő vendéglős.

* A sződáa balesete Tóth Pál 
szikviz szállító tegnap délután sebes vág­
tatva hajtott a Rákúczy-utczán. A sarkon 
befordult u kocsi, de olyan erős volt a len­
dület, hogy a földön oldalt csúszott a jármű, 
az üvegek pedig szerteszét hemperegtek az 
utc/án. Tóth Pálnak egy kis súrlódáson kí­
vül egyébb baja nem esett.

* Kellemetlen utitárs. A Miskolcz 
és Budapest között közlekedő vonaton Gö­
döllő és Aszód között óriási riadalom volt. 
Schwick Gyula budapesti sertérkereskedelmi 
ügynök Miskolciról jött, hol üzleti ügyek­
ben járt. Tizenhatezer korona készpénz volt a 
tározójában. Egy másodosztályú kupéba szállt, 
hol már egy utast talált, de mert pénz volt 
nála, óvakodott ismerettséget kötni, s igy 
ügyet sem vetett az utasra. Schwick sokáig 
álmatlanul ült helyén, mig utitársa csakha-

I mar elaludt, végre ő sem tudott tovább az 
I álomnak ellent állani és szintén elaludt.
1 Egyszerre csak heves fájdalomra ébredt.
I Felugrott ós rémülve látta, hogy úti társa, 
' kinek kezében egy tőr van, azt az ő

torkába akarja szúrni. De hogy felébredt, 
birkózni kezdtek egymással, miközben 
Sehvicknek a merénylőt földreteperte és 
segítségért kiáltott. A lármára elősiettek, 
meghúzták a vészféket, mire a vonat megállt. 
Most aztán a merénylőt, ki csak őrült lehet, 
közös erővel ártalmatlanná tették és Göiöl- 
lőn kiszállították a vonatról. Kilétét eddig 
nem állapították meg. A merénylőt még ma 
Budapestre hozzák.

* Halálos szerencsétlenség.
Esztendők hosszú sora óta árulta a 
Stenczinger ház előtt a gyümölcsöt Ko2Ík 
Jánosnó. A gárdában nagy népszerűsége 
volt. Jó tulajdonságokban nem szűköl­
ködött, de volt neki ogy rossz szokása: 
az alkohol szeretete és ez okozta a ha­
lálát is. Tegnapelőtt este mámoros fővel 
került haza és feküdt le. Ugylátszik 
azonban, nyugtalanul aludt, s hánykoló­
dott ide oda. így történt vele azután az 
a szerencsétlen ég, hogy elég magas 
ágyából kibukott, s elterült a földön. 
Az esés nyakcsigolya törést okozott, a 
mely egy pillanat alatt megölte a sze­
gény asszonyt. Hozzátartozói hideg tes­
tét találták reggel az ágy előtt, segíteni 
nem lehetett rajta. A szegény asszonyt 
tegnap temették cl nagy részvét mellett 
Nyil-utczai lakásáról.

* Értesítés. Értesítjük Debreczen 
husvásávló közönségét, hogy a Simonffy-utczai 
bérházban lévő huscsarnokot e héten csü­
törtökön otthagyjuk s a Degenfeld-téren, a 
Tisza-piilotában, a Nagy Sándor-féle üzlet- 
helyiséget rendezzük be s a borjúhúst a 
hentesárut ott vásárolhat tőlünk mélyen 
tisztelt közönségünk. Tisztelettel: Suba 
Istvánná, ifj. Kovács Ferenczné, özv. Kiss 
Jánosnó, Hegedűs Istvánná, Boruzs Jánosné, 
Kovács Sándorné, Kovács Jánosné és Kovács 
István hentes.

* Tartós képek. A közönségnek 
azon téves nézetét, mintha tartós képeket esek 
a régi időkben készíttettek volna, már eddig 
is sikerült megezáfolnia Némethi József hely­
beli fényképészünknek. Kísérletezéseinek ered­
ményeként szerkesztőségünknek bemutatott 
egynéhány ilyen fényképei nemcsak megkapó 
szépek, de tartósságuknál fogva hivatva vannak 
s most divó hamar elhalványuló ós foltosodé 
aépeket a közhasználatból rövid idő alatt ki- 
kzoritani.

* Igyunk szénsavval telitett obesi 
ártézi forrásvizet, vegytiszta, legjobb, leg­
egészségesebb, legűdftőbb ital. Ládákban ház­
hoz szállítva félliterenkónt 4 fillér, szénsav 
nélküli ivóvíz másfél literes üvegenként 8 
fillér. Kapható mindenütt. Főraktár Piacz- 
utcza 7. szám.

TÁVIRATOK.
A német császár részvéte.

Berlin, márczius 25. Vilmos német 
császár ma reggel megjelent Szögyéuy 
Mari eh László nagykövetünknél és kife­
jezte részvétét Tisza Kálmán halálán. 
Eulenburg herczeg pedig ezt táviratozta 
Tisza István grófnak: „ő felsége a né-
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Mlndeu verseny kizárva. Van szerencsém a n. ^VSlTDllL-SZÖVSt íak^vaíó^EŐVefeket* .
é. közönség b. tudomáséra hozni, hogy nsg/bnnl f ,. .,uj á külföldi szövetekkel a legolcsóbb-

árban számítunk kicsinyben mint na? yban.R«ktárunk dúsan c ''«J1 . Peruvien Dogkin ói trikókban, vntamint női kázimuokákuBk
tél a legfinomabbig, továbbá nagyválasztók PoSítÓ, KamgarU, CÜCVlOt, rémién VOIDS, M , takarók-

valÓKlnes posztókban. A n é. közönség, Domán és Kurz KPZ írTaiétében a kapa mellett
szives pártfogását kérjük, kiváló tisztelettel - w 1



met császár, legkegyelmesebb uram meg­
bízott engem, hogy méltóságoddal kö 
zOl.jem ő felsége legőszintébb részvéte 
kifejezését azon súlyos veszteségen, amely 
önt érte. ö felsége megemlékszik azon 
nagy szolgálatokról, melyeket a boldo­
gult hazájának tett s ezekben látja a 
fölemelő vigaszt fiai és hátrahazyottai 
számára.

Agyonpofczta a nejét.
Késmárk, márczius 25. Stofoie 

.József czipészmcster tegnap este ittas 
állapotban összeveszett nejével, a kit 
többször arczul csapott. Az ütések oly 
erősek voltak, hogy a szegény asszony 
hangos jaj szóval összeesett és néhány 
perez múlva meghalt A rabiátus czipószt 
letartóztatták.

öngyilkos tanító.
Zágráb, márczius 25. Szemák Ká­

roly 28 éves budapesti születésű magyar 
tanító lakásán főbe lőtte magát és meg­
halt Öngyilkosságának oka gyógyíthat 
lan betegség.

HÍREK.
Éjjeli poéta.

X.A király ismét Budapestre 
Jön. (Éjjeli express tudósítás) ő felsége, 
mint illetékes helyről értesülünk, május 
3-au. reggel ti ór»kor a nyugati pályaudva­
ron Budapestre érkezik és 15 napig marad 
itten, amely idő alatt a delegációk illéseit 
fogják tartani.

X Lelőtt munkások. (Éjjeli 
express tudósítás.) Egy tiflisi távirat 
jelenti, hogy a batumi p-ároleum-müvek­
nél támadt munkászavargás alkalmával 
sokkal több emberélet pusztult el, mint 
az első hirek jelentették. A 17-iki ösz- 
szeiitközés után délután újra összesereg 
lettek a munkások és követelték az el­
fogultuk szabadon bocsátását. A dél­
előtti jelenetek megismétlődtek, a kato­
naság és rendőrség nekitámadt a tömeg­
nek, mely ellenszegült és mert a dél­
előtti támadásokon okult, most már 
fegyverrel látta el magát és fegyverrel 
védekezett. Több katona és rendőr meg 
sebesült, egy tiszt halva rogyott össze. 
Erre a katonaság is használta fegyverét 
és a zavargók közztil igen sokat meg­
ölt, még többet megsebesített. — A 
halottak és sebesültek száma még is­
meretlen.

, X Szenzációs öngyilkosság. —
(Éjjeli express tudósítás) Them Jakab 
jómódú polgár öngyilkossága keltett izga­
tottságot Miskolczon. A szerencsétlen era-
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bort délben az Ursk-u. 5. sz. #• levő laká­
sán az ablakvasra akasztva találtak. Laoai 
összezsugorodva a padlót érintették, azeit 
első pillanatra azt hitték, hogy bűntény 
áldozata lett, de a körülmények kiderítet­
ték, hogy önmagát fojtotta meg. Thern 
Jakab fiatalabb éveiben pénzügyet volt. 
Később bor spekulációval foglalkozott s n j 
szerencse annyira kedvezett neki, hogy ma 
már az Urak-utczában szép emeletes háza j 
és állítólag vagy 60.000 korona készpénze : 
volt. Gazdagságának azonban nem őrfilhe- ; 
tett, mert a mértéktelen ivás folytán al- j 
kohol mérgezést kapott és mint delirium- \ 
ban szenvedőt az Erzsébet-kórházbau ápol- ■ 
ták, honnan csak nem régen bocsátották el j 
felgyógyulva. Végzetes tettét valoszinülog j 
újabb őrülési rohamában követte el.

CSARNOK.
Az őrangyal.

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

(Folyt.)
megengedi— Kedves gyermekem! 

ugy-e, hogy igy szólítsam?
— ök nagyasszony, milyen jó ön 1 — 

válaszolta Jolán.
— Hát milyen lehetne a világon akárki 

egy ilyen nemes szivü leánynyal. A vadat, 
megtudná szelídíteni, hogyne bírna hát sze­
retetve érző, gyönge emberi szivet. Boldog 
leszek gyermekem, ha eljön hozzám és min 
dég nagyon szívesen látom.

Az első találkozásuk volt ez s annyira 
megértették, úgy megszerették egymást, 
hogy elválni is alig tudtak. Mikor Jolán ki­
lépett az ajtón és a dombról lefelé igyeke­
zett, találkozott Mari nénivel és Bogáti Bélával. 
Az ifjak hirtelen vették észre egymást. 
Megdobbant mind a kettőjüknek a szive. 
Béla megállóit és nézett a szép leányra, 
mintha nem hinne szemeinek. Néhány pilla­
natig tartott, azután már az a kérdés tola­
kodott elő: mit keresett itt ez az angyal? 
Miért járt itt? Ezen a helyen, amelyet ők 
az ellenség táborának tartanak?

A jelenetnek Jolán gyors elhatározása 
vetett véget. Sietve haladt el mellettük, 
rendkívül szívélyesen fogadta a Béla köszön­
tését s azután gyorsan eltűnt a dombról le­
vezető bokrok között.

Bogáti Béla utána nézett. Jól esett, 
még az is, ha láthatta. A szive megdobbant. 
Több volt az a rokonszenvnél.

— Folyt. köv. —

NYILTTER. *)
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semmit, és a figyelmetlen kiszolgálásért 
engem róttak meg. Tehát tévedés kikerülése 
végett van szerencsém tisztelettel kijelen­
teni, hogy azon estélyen nem én volta,n R 
vállalkozó, azonban egy hason nevű. Az üzle­
tem régi jó hírneve megkívánja, hogy ezt a 
tisztelt közönséggel tudassam.

További pártfogásokat továbbra is kérve
íloaenberg Adolf

Frohner szálloda bérlője.

**4 ' y

Neumann M.
Főtér, 49. szám.

Cs. és kir. udvari ruhaszállító 
ezég férfi-, fiú és gyermek­
ruhái a legelegánsabbak, sza­
básai a legújabb divat sze­
rintiek, a feldolgozott szőve 
tek a legjobb minőségűek. 
Minden egyes darab saját 
műhelyében, személyes fel­

ügyelete alatt készül. 
Gzégalapitás 1845

CSAKIS
ékszer javítása, tisztítása vagy átalakítása
a legolcsóbb árszámitás mellett gyorsan 

és pontosan eszközöltetik
ZPixxtér OneztáL-vnáű.

Szeut-Anna-u. 2. Készáruk nagy válasz­
tékban kaphatók. ____

Indíttatva érzem magamat ezen kijele- 
tésemve, amennyiben ma több családoktól, 
kik, az iskolaiszéki vasárnap esti mulatságon 
jelen voltak, igaztalan megrovást kaptam, t. 
i. az ottan vacsorázók panaszokkal voltak 
tele, hogy a drága pénzükért nem kaptak

* E rovatban közlőitekért nem vállal 
felelősséget a Szerk.

2 forinttól följebb ölenkint kapha­
tók 160 öles

házhelyek
a Csapó -utcza végén, részletfizetésre. 
Felvilágosítás nyerhető: Ffjér F<9- 
renoz ügyvéd irodájában a város 

bérházában.

MM MMMMMMMkáMMMMM

CZIPÖK^
iegjutányosabb árban

(Ujfalussv-liáz)

Guttmann Jakab utóda
kizárólaoos czipő-üzletében, — Hungáriával 

szemben.
Ezen üzlet egészben Is átadandó.

Óriási választék húsvéti tojások és ezukorkákban,
desszert ezukorkák, ezukrozott gyümölcsök, déli gytimölciöls és mindenféle oseraegeárukban. Házi főzésű barae» , szilva-, máin8 ’ 
beesepeo' és vegyes gyümölcs-lekvár, papirhéju dió, darált mák — Ajánljuk állandóan friss és jó áruval szerelt dús raktárunkat, a leg0’
esőbb érák pyrm (nu t V DRI RÁD és Debreczen, Ptacz utcza 16., a Bika-szállodával szemben.

mellett U* LULLU I rUUUPŰ csemege-üzlete Neimann-féle aradi Imperiál-ÉLESZTŐ. Tea-vaj Gróf Bezseffy nun
__ ____ ,____________________________ ______________  Szent• HlIhittvt uradalmából

30 kr. Ó-Kővidinka
l*aWCV"K. WÍM««

C8ANAK JÁNOS termése 
kapható:

CSAFAK JÓZSEF
fűszer. <.»<,a»6K* 6e bnrkorerVadésébsu.



UJHÁOÜUiUtkéCA&Sli <)0‘j Diártwitis 3#.

SZINLiP,
Hu saeráán, .,C;‘ bírlstben, Bakó László 
úm»k, a Nemzeti ethihia tagjának ele« 

reudígfolléptével:
KE AN EDMÜMB.

Szín mii 5 felróná« ben. 
SZEMÉLYEK:

Kean Edmund, e Drurj-Leny 
eiinbáz tagja —

KároU Detonechire, herezeg, 
miniszter

Oróf Coefeld Richard, nagyköv.
Lord Melriti, angol poer —

Holnap csütörtökön, „B“ bérletben: 
TcieoAtel nek. Ezt megelőzi: 

3?ietro Karueo.

Bakó L.

Odry Á. 
Bartha I. 
Szőke 8

I Van szerencsém a n. é. közönséggel 
! tudatni, hogy 25. év ótu fennálló jó hi>.
" névnek Örvendőbutorrakt&ramat

a mai kor igénveinek megfelelőig újon­
nan berendeztem, hol a legegyszerűbbtől 
kezdve legszebb kivitelű szobaberendezé 
seket, valamint egyes bútordarabokat is 

hó kiszolgálás és legjutányosabb árak 
I mellett eszközlöm. Teljes tisztelettel:

Zátomlf István ntóia
. Debreczen, Szécbenyi-uicza.

Elsőrendű sima 
ezölővesszők 

kaphatók KARDOS LÁSZLÓ te- 
lepéről

értesítés az üzletben.
Fehér erdélyi (bakar) 1000 darab 4 kor
Olasz risdfig » •• 5 •'
Ffiherthas&elas csemege „ » ® •»

Fehér íonleneblean „ » -
Muíkotály Alexandria .. ° »

„ Hamburg » l® •»
Passaíuít 1000 drfa. lb

A legjobb és legmegbízhatóbb

nduíri is ksrti-iagvakat
® ® , szállít

K0ML0SSY LAJOS
(előbb SZABÓ ZSIGM0NÜ)

u ackert skedésv,
Debryrreu, Piacz- Hatva -u. saruk.
Árjegyzéket és mintákét kívánatra béi 

mentve küld.

KALAPOK.

£5*
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Van szerencsém a t. hölgyközönséget 
értesíteni, hogy bécsi bevásárlásig utumból 
hazatérve, magammal hoztam CZ idény

női-kalap újdonságait,
mdyek a legkényesebb igényeket is kielégí­
tik . Úgyszintén gyermek kalapokban *»
nagy választók.

Újdonságaim szives megtekintésére tisz­
telettel meghívom a t. kölgyközönsóget.

FEIN KAROLINA. 
fő-üzlet : Debreczen Kossnth-n. 8.

(a színház mellett.)
fiók-üzlet: flf rs*őnn?nyftetr
Gyásr kalrpek a legrövidebb idd 

ia>t tlitmSae .

I Cserepe» nyíld virág»«k fiiban ég ityágott virágok

Szives felhívás a kert- és 
virágkedvelö közönséghez!

Miután küszöbén állunk ft tavasznak 
ahol minden kertgaada- és háziasszony ve- 
temény- és virágmagvakról gondoskodik 
hogy jót é« szépet kapjon, van szerencsém 
beess» figyelmüket

mag- és virág-
kereskedésemre és ÍÓ Difik ertÁSZC ti tele* 
pemre felhívni, ahol minden magfaj ki­
próbálva lesz, mielőtt elárusitásra bo-
C^ajtátik tehát szakértelem és több mint 
harminca évi praxis biztosit minden sikert.
Van sok szép két éves nemesített ró­
zsafa, 6sílbarac?k!a, körte- 6« almafák, 
gömb akácz és sokféle disz. cserfa, olcsó
árban szuigáltatik ; fő az, hogy mindenki 
meggyőződjön jó minőségéről, mely nálam 
biztoeittatik (szolid ár mellett.)

Kiváló tisztelettel: FAGZELT JÁNOS*
nitt- és kereskedelmi kertész Debreczen, 

Kossuth-n. (Városház-épület")

Toeszereztiet^k.

■ órák és ékszerek, ma
Magyarító u legnagyobb és hirneveK

órás-üzlete. (Alapitta ott I860.)
14 kar. arany kar. gyűrűk már 3 írttól és fejebb
14
14
14
14
14
14
14

köves .3
fülbevalók , I frt 50 «.

„ „ riyaklánozok szívvel 8 f.
„ „ óralánezok „ 14 „ „ „
n rí nöi-órák n 12 „ „ „
„ „ férfi-érák „ 20 „ „
„ ,, nyakkendőtűk- és farosok 3 frt„

Ezüst órák már 5 frt. 50 krtól feljebb
Saját gyár in Ínyu ingaóráim a legna­

gyobb választékban eddig felülmúlhatatlan 
finom minőségűek már 16 írttól feljebb, 

i Javításokat a legjobban mint bárhol
! majd újjá alakítom, mindennemű ütő órákat 
! KONG ütésre átalakítom.

Tisztelettel:

I GASPÁHIK ANTAL Serli Ede utóda
I Chronometer műórás és Első magy. ingaóra­

gyáros Debreczen.

külföldi anyagomból a legújabb divat szerint, 
rövid és pontos idő alatt készítek a legegysze­
rűbbtől a legfinomabbig igen könnyű czipöket. 
Számos megrendelést kérve, kiváló tisztelettel

Réti György.

Batthyányi- és Kossuth-utcza sarok.
Ajánlom a n. 6 közönségnek dúsan felszerelt 

férfi- női- és gyermek czipö raktáramat, 
úgyszintén merték utáni megrendelést bel- és

A legjobb és legmegbízhatóbb festék- és szobapadló-lakkok
bevásárlási forrása

TÉRÉI JÓZSEF UTÓDA
cf,égnél Bebreczenben, Hatxran u. 13. bz. Eochfelder-háK.

Az idény beálltával van szerencsém a u. é. veyőközönségnek dúsan fel­
szerelt raktáramból ajánlani, u. m.: olaj- és porfestéket, hjM■ inam 
kenézét, valamint szobap dlr- és parquett masokat a legjobb kivitetn
a legolcsóbb árszámitás mellett. , , nPv.Továbbá van szerencsém ajánlani különféle gatdasA^i <sikkek t, gy
szintén dísz far ásványok és görléczeket legolcsóbb árban.

Magamat n n. é. közönség további jóindulatába ajánlva, vl'F?°k
teljes tisztelettel: TÉRÉI JÓZSEF UTÓDA.

1 r r rJT ^ 1L> O K
uj uridivat-, kalap és czipb-Uzlete

Debreczen, Piacz-u. 19. sz. (Ranunkel-ház.)

3 S(O, pl

C6Ml

<N
Értesíti a mélyen tisztelt vevöközönséget, hogy a tavaszi 

idényre megrendelt „
HE női-, férfi- és gyermek-csípő, e .,

ka"sapka, fehérnemű, kesztyű, nyakkendő, harisnya, zsebkendő, 
sétabot, esernyő, stb. nagy választékban megérkeztek ée még ed­
dig nem tapasztalt olcsó árban lesz eladva.

Egy kísérlet a legcsekélyebb bevásárlással és mindenki meg 
lesz győződve, hogy sehol oly olcsón jó árut nem vásárolhat, mint 
fenti czégnél.

Vasutasok, gyárimunkások és ismételadók kedvezményben 
részesülnek. _______ _______ ............- -- —- • • —

Torna- *-» Toiozikli sapka 30 húrtól íeljeVb.
aSBMBS«StSSi' "" rr6-"""' ' " ■ I
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Apró hirdetések.
Kiadó

Eladó

Kaiser Salamon

a Kav utcza 15. számú házas- 
telek. Értekezhetni a Debreczeni 

Ellő Takarékpénztár titkárjánál. 
rji v esti tanfolyamét jól végzett tíatal- 

ember irodába ajánlkozik.
vagy bérbeadó a Tegláskert Ili. 
járásban 1347 öl szántóföld 

lakóházzal. Értekezhetni a Debreczeni ElSÖ
Takarékpénztár titkárjával.

Világhírű „Martell44 eog-
Debreczen ós vidéke részére egye- lia< düii főraktár Vára? 1ÓZ86Í kereske­

désében Városi-bérpalota.

Luezerna, répamngvak 
és bükköny
Albert és fia mngkereskedésóben kaphatók 
Hatvan-u. ____________
n- ...IAŰ h/alag-ÖV« k 35 krtól kezdve 
UlVdlUo óriási választék bimz lsek­
ben szép minták mtrje 8 krtól kezdve, kö­
tények, alsószoknyák és blouzok jutányos 
árban MÁRTOM GYULA üzletében Debre- 
ezen, Bika-szálloda mellett. _

Hatvan-utoza 
2. sz. a. heti 

ée havi részletüzletóben a tavaszi áruk meg­
érkeztek, áremelés nélkül árusittatnak

Bükköny, zab, árpa,
Lrnlnfí stb. vetőmagvak és termények a 
tiOlvB legjobb minőségben jutányosán 
kaphatók Özv. Weiseenberg Jakabnó ós íia 
ízéinél T zenhárom Város-utcza 39 .

3. aíánu ház elő­
nyös feltételek mel­

le;; eladó. Érte'-ezhetni a Takarék" 68 
Hitelintézet vezérigazgaiójával.____________
R’rrxz karban ,evö nagyobb jégszek- 
l-'gj rény vendéglősnek, mészárosoknak 
való, jutányosán eladó. Tileki-utcza 75.

kárpitos Simon- 
ffy-utcza 27. 

Tisztelettel tudatom, hogy minden szakmámba 
vágó munkát jutányosán vállalok. Matraez, 
csipke függönyök tisztítását, ablak rolettek, 
valamint önműködő amerikai rulettek készí­
tését. Elköltözésiidl bútor pakolást válla­
lok. Teke asztal készítést vállalok- Szives 
pártfogást kérek.
íTlítfln szabadkézből mindenféle szoba- 
ILicjUU berendezés és dísztárgyak, meg­
tekinthető Szent-Anna-utcza 14. sz .
íiYnX P7Pl* butorneinüek eladandók, 
r Vllj LZvl* valamint egy uj szövet
díván, egy szép honfoglalóid kép és egy szép 
fali óra Yarga-utcza 24 .
li illőn b ® járatú szép bútorozott szoba, 
IXlilOM esetleg teljes ellátással elsejétől 
kiadó. Főtér 41., emelet hátul.

Teleki-utcza

Krémer Jakab

Kiadó. Piaez-H 32. sz. «• n- 
létén 2 szoba, konyha, elő­

szoba, (vízvezeték) gargon lakásnakdk»^. 
"7 es I / közelében fekvő építkezésre
\ roter jg#n alkalmas, Jókai uteza
3. sorsz. szeglet háztelek eledój ...........
, — t . . • szekrény 2. számú, keWert heim vasét használt, jutányos 
árban megvehető. Bővebbet a kiadóban 
T71 •" i „„ 20. IZ. négy szobásJOkai-Uteza lakosztály kiadó, hozzá­
tartozókkal együtt. ________  .
I j. . 1 , T- BOO drb sertésnek megfe-
HlZl llO lei5) a Kónyán azonnal kiadó. 
Értekezhetni Löki’ Sándor vármegyei hajdúval

30 holdas szőlőtelepemről 
eladó

40000 darab sírnál
Kövidinka vessző, ezrének ára 2 frt | 

XDr_ Weisz Bern&t
ügyvéd, Miklós-utcza 4.

k legblztOSítb és évek hosszú sora 
óin lpgjotiban bevált

konyhakerti magvak,

Kontsek Géza
előbb GASZNER KÁROLY

magkeveskedéséheG. Iíossuth-u. 7. kaphatók
Nagyfogyasztóknak ée vlazonteláru- 

silóknak jelentékeny kedvezmény.
Nagy képes árjegyzék ingyen.^»6

n 126 D
Van szerencsém a n. é. pászkafo- 

gyasztó közönséget értesíteni, hogy a mo­
dern technika minden idevágó vivmányai- 
val (olaj használata nélkül) újonnan felsze­
relt gépeimen a pászkasütést megkezdtem 
és azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy 
roost is, mint az előző években, t. megren­
delőimnek ízletes, tisztán kezelt és a 
viszonyokhoz képest olcsó

pászkával
szolgálhatok.

Szives megrendeléseket kérném ideje­
korán eszkö ölni, mert ellenkező esetben 
azon kellemetlen helyzetbe jutnék, hogy a 
későn érkező megrendeléseknek a legjobb 
akaratom mellett sem tudnék eleget tenni.

Pászkát 10 kilogrammos lepecsételt 
csomagokban bárhova szállítok.

Ismételve kérve b. megrendeléseiket, 
maradtam tisztelettel:

Weisz József,
Simonffy-u. (Kisuj-u.) 29.

I^egjobb

szőlőkarók
10 koronától kezdve ezrenklnt 

kaphatók:

Balog Dávid telepén
Debreczen, Mlklós-ntcza végén.

i ?W., V
í .>'V>..í-V - xví i Vl^íir '/t ri ) )\ r v? 1 fi \ ®Wfí I \ íFí) S 1 I I

Gyermekeim 1
Mit kívántok húsvéti ajándékul V 

Jól tanultatok, tehát szívesen teljesítem 
kivánságtokat.

ruhát ruhát!! j£.
Neumann

bácsi üzletéből, mert csakis ott kapható 
ami szép és ami jó 1!

Debreczen, Főtér, 49. szám.

a legsz ebb tavaszi újdonságok

Blúz selymekben, Te nis, Chine 
és De laene szövetekben, nap­

ernyőkben
Szabó Lajos fiai ezégnéi,

Deb ’fiC‘/.an, Rózsatér.

Tavaszi iíjdonságok remek választékban megérkeztek: Tavaszi 
kabátok. Angol gallérok. Félpaletók. Leány 
kabátkák. Diszitetá női kalapok. Selyem- 

blousok. Napernyők. Gyermekrukák.

Minden darabon meglepő olcsó szabott ár 
van feltüntetve. Túl fizetés ki van zárva. RÓZSA LAJOS

megnagyobbított női felöltő-áruházában.
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